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思い出せ

スマホで起きた　あの事件

◦長万部高校　矢木田　力哉さん

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
９月は夏休みに出来なかった特別教室を秋休み版『秋休みっけ×BG塾』にして９月23日にシーグラスアート、28日

にペットボトルいかだ、29日にパークゴルフ体験、30日にAED操作体験を実施しました。
【パークゴルフ体験】今年も双葉パークゴルフ愛好会の方にご協力いただき、旧双葉小学校グラウンドでパークゴルフ
交流会を行いました。最初はなかなかクラブにボールが当たらず、ヤキモキしてましたが、慣れてくると気持ちのいい
快音が響き渡りました。「またやりたい！次はもっと少ない回数でできるようにしたい！」と楽しかった気持ちと、ちょっ
と悔しい気持ちの入り混じった顔で伝えてくれました。今年も貴重な経験をさせていただき、ありがとうございました。
また遊んでください！
【木育活動】 10 月 30 日（日）には、写万岳登山口駐車場横広場にて木育少年団とのコラボ企画「木育きちづくりプロジェ
クト」を実施しました。今回はハーブの苗植えと桜と黒松の植樹をしました。みんなしっかり話を聞いて、丁寧に植え
ることができました。このハーブたちが育ったら、お茶にしたり、虫よけスプレーにしたり、いろいろできそうなので
今から楽しみです♪最後はみんな大好きおやつタイムで焼き芋をしました。お天気も良く、噴火湾の景色を楽しみなが
ら過ごすことができました。
今回もたくさんの方に協力していただき、貴重な経験をすることができました。本当にありがとうございました。

� （officeごえん　中野美貴）

　10月のボランティア少年団は学習文化センターで
貸し出し用DVDの消毒を行いました。
　1２月は学習文化センターでイベント
の手伝いを行う予定です。
　ボランティア少年団に興味のある方
はぜひ教育委員会にご連絡ください。

９月29日パークゴルフ体験 10月30日木育活動

ボランティア 少年団活動少年団活動
10月の10月の

　町営スキ－場は雪が積もり次第オープン予定です。
　多くの皆様のご利用をお待ちしています。

※スキー場は雨などでゲレンデ状態
が悪い場合や、コロナウイルスの
流行状況によっては運行を中止と
させていただきます。

スキー場オープン予定スキー場オープン予定
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声をかけ「おはよう」と友に　

よびかける

◦長万部小学校　廣田　颯友さん

～令和4年度に20歳になるみなさんへ～～令和4年度に20歳になるみなさんへ～

長万部町二十歳を祝う会を次のとおりおこないます。
出席希望者は申込みをお願いします。
●日　時　令和５年１月８日（日）13：30～
●会　場　学習文化センター
●対　象　�平成14年４月２日～平成15年４月１日ま

でに出生された方で、以下のいずれかに
該当する方

①長万部町民で住民票のある対象者
※�案内通知を送っておりますので、12月20日まで
に出欠のご報告をお願いします。

②�長万部町に住んでいた方。もしくはご親族が長万
部にいる対象者

※�進学や就職などで町外に住所を移した方はご連絡
ください。

図書館クリスマスイベント図書館クリスマスイベント

■日　時：２月４日（土）１０：００～１５：００
■対　象：５歳以上の子と親
■定　員：５組
※定員になり次第受け付け終了

初 心 者：小学１・２年生
ジュニア：小学３～６年生
　例年と時間が変わっております。詳しくは、学校を
通して申込用紙を配付しますで、ご確認ください。

親子スキー教室初心者スキー教室（長万部スキークラブ主催）

ジュニアスキー教室（教育委員会主催）

いきいき大学閉校式及び講演の開催！いきいき大学閉校式及び講演の開催！
　本年度のいきいき大学の閉校式及び講演を次の日
程で行います。
　多くの方のご来場をお待ちしております。
　
●日　時　令和４年12月８日（木）　
　　　　　閉校式　10：00～
　　　　　講　演　10：30～
●会　場　学習文化センター
●対　象　60歳以上の町民
●内　容　落語と腹話術
●講　師　植村　雪枝さん

開催期間：12月13日～12月18日
1．古本市～サンタからの贈り物～（期間中常時開催）
2．映画上映会「メリークリスマスまんべシネマ」
　 17日ディズニー映画「ナイトメアー・ビフォア・クリスマス」13時30分上映
　 18日「金田一少年の事件簿　蝋人形城殺人事件」10時30分上映
3．ミニツリー・飾り物づくり（18日13時開始）
　 小さくてかわいい「松ぼっくりツリー」とサンタなどのキャラクターの飾り物をつくります！

を実施します

※電話での申込みはできません
　コロナウイルス等の流行状況により、中止する場合があります。
■申込期限　いずれも１月１０日（火）　　■提出場所　教育委員会社会教育課


